

# Квест «Тайна одного мира»

В рамках городского конкурса «Серебряный ветер» Совет активов учащихся «ШАГ» решил создать проект, направленный на установление дружеских связей с активистами образовательных организаций города, для последующей реализации совместных дел. Поскольку наш Совет действует в учреждении дополнительного образования, было решено начать знакомство с представителями активов Центра дополнительного образования детей и Центра детского творчества и методического обеспечения.



Представители ЦДОД



Представители ЦДТиМО

Необходимо было сделать так, чтобы встреча не оказалась скучной и формальной. Мы решили организовать её в форме квеста «Тайна одного мира» - интерактивной технологичной игры, погрузив участников в таинственную

атмосферу потустороннего мира. Но для того, чтобы это понять, им потребовалось время.

Попав в тёмный коридор, где путь им преграждают стулья, столы и странные предметы, где множество углов, пугающих своей тёмной пустотой, для начала нужно было осмотреться.



Внезапно заиграла музыка, типичная для фильмов ужасов, будто переносящая в лес кошмаров, а далее последовало приветствие от невидимого «доброжелателя». В этом странном мире участникам предстояло столкнуться с разной нечистью: вампирами; трупом невесты с её подружкой; ведьмой с её верным оборотнем; девочкой Каролиной, потерявшейся меж двух миров, и, конечно, Гробовщиком, собирающим души.



Как только «доброжелатель» вскрикнул: «Игра началась!», откуда-то появились два демона, и повели ребят за

собой. Они вели команды по тернистому коридору и выводили прямиком к местам обитания нечисти. На каждом из них нужно было выполнить задание, в награду получив карточку с цифрой.



Сложив в конце игры все карточки вместе, команда должна была разгадать шифр и найти ключ, чтобы выйти из потустороннего мира.



Над этим пришлось изрядно поломать голову и даже просить подсказку от демонов, чем те, были весьма недовольны и сжалились лишь спустя 10 минут страданий.



Ключом оказалась записка, приглашавшая всех на чаепитие.

Все участники отправились в мир живых пить чай бок о бок с нечистью и

демоническими созданиями. Во время чаепития Советы делились между собой впечатлениями о прошедшем квесте, рассказывали о том, как организуют деятельность в своём учреждении.

Встреча прошла хорошо и никого не оставила равнодушным. А мы, её организаторы, получили приглашение принять участие в мероприятиях, организуемых активистами Советов в их учреждениях.

*Игнатьева Мария, член Совета активов учащихся «ШАГ»*



Вся «нечисть» в сборе (организаторы квеста)

Процесс гримировки растянулся на несколько часов

